VELKOST
Obvod hlavy cca 50 - 52 cm

MATERIAL

Schachenmayr Denim Tweed, 50 g klbko

Navin 50 g = 210 m

F. 00050 (denim) 1 klbko

Spotreba materidlu sa moze u kazdého jednotlivca lisit'.

1 hacik 3,5 mm
1 ihla na vinu na zasitie priadze

MIERKA

Zakladnym vzorom a hacikom 3,5 mm:

22 dlhych stlpikov a 13 radov = 10 cm x 10 cm

Ak mierka nesedi, pouzite hrubsie alebo tensie ihlice.

ZAKLADNE TECHNIKY )

Zakladny vzor: Hackujte dihé stipiky do kruhovych
radov, pricom prvy dlhy stlpik kazdej rady nahrad'te 3
retiazkovymi ockami a kazdu radu ukoncite 1 pevnym
ockom. Vsetky dIhé stlpiky hackujte medzi dlhé stipiky
predchadzajiceho radu.

Pas s dierkovym vzorom: Hackujte podla hackovacej
schémy A a B 3 rady. Rady zacinajte tak, ako je to
zobrazené na schéme, opakujte vzor medzi Sipkami a
zakonCite podla zobrazenia. Hackovacia schéma A
zobrazuje pas s dierkovym vzorom bez pridavania, schéma
B zobrazuje pas s pridavanim.

Zdvojenie 1 dlhého stipika: Uhackuijte 2 dihé stipiky
medzi dlhé stlpiky z predchadzajluceho radu.

POSTUP

V 1. rade uhackujte do magického kruhu 3 retiazkové ocka
a 11 dlhych stipikov, rad ukoncite 1 pevnym ockom do 3.
retiazkového ocka = 12 dlhych stipikov. Pokracuijte v
hackovani zakladného vzoru, pricom od 2. radu vSetky dihe
stlpiky hackujte medzi dihé stlpiky z predchadzajiceho
radu.

Detsky klobuk

2. rad: 6x zdvojit’ kazdy druhy dlhy stipik = 18 dlhych

stipikov )

3. rad: 9x zdvojit' kazdy druhy dlhy stipik = 27 dlhych
stipikov )

4. rad: 9x zdvojit’ kazdy treti dlhy stlpik = 36 dlhych
stipikov )

5. rad: 12x zdvojit’ kazdy treti dihy stipik = 48 dlhych
stipikov )

6. rad: 16x zdvojit’ kazdy treti dihy stipik = 64 dlhych
stlpikov )

7. rad: 16x zdvojit' kazdy Stvrty dlhy stipik = 80 dlhych
stipikov

8. rad: 16x zdvojit' kazdy piaty dihy stipik = 96 dlhych
stipikov

9. - 11. rad: Hackujte pas s dierkovym vzorom podla
hackovacej schémy A = po 11. rade budete mat’ 96 dihych
stipikov. )

12. rad: 4x zdvojit’ kazdy 24. dlhy stipik = 100 dlhych
stipikov

13. - 15. rad: Hackujte zakladny vzor bez pridavania = 100
dlhych stipikov.

16. - 18. rad: Hackujte pas s dierkovym vzorom podl'a

hackovacej schémy A = 100 dlhych stipikov.

19. rad: Hackujte zakladny vzor bez pridavania = 100 dlhych
stipikov. .
20. rad: StrieSku hackujte nasledovne: kazdy 5. dlhy stipik
zdvojte 20-krat = 120 dlhych stipikov.

21.rad: Kazdy 10. dlhy stipik zdvojte 12-krat = 132 dlhych
stipikov.

22, - 24, rad: Hackujte pas s dierkovym vzorom podla
hackovacej schémy B = po 24. rade budete mat’ 165 dlhych
stipikov.

25. - 28. rad: Hackujte zakladny vzor bez pridavania = 165
dlhych stipikov. )

29. rad: Na zaver uhackuijte 1 rad kratkych stlpikov. Urobte
2 retiazkove ocka ako nahradu za prvy kratky stipik, potom
hackuijte kratke stlpiky medzi dihé stlpiky z
predchadzajiceho radu a rad uzavrite 1 pevnym ockom.

DOKONCENIE
Na spevnenie obvodu hlavy obhackuijte 20. rad zvndtra 1

radom pevnych ociek.

Zasite vSetky konce priadze.
“ Hackovanie
Q Jednoduchy



Hackovacia schéma A
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Vysvetlenie znaciek
® = 1 ocko retiazky
A =1 pevné ocko

' = 1 krdtky stlpik

T = 1diny stlpik

1: = 1 dvakrdt nahodeny dlhy stlpik

Hackovacia schéma B
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/?05\ = 2 spolu zhdckované dvakrdt nahodené dihé stlpiky

Magicky kruh
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